

湖南人文科技学院

HU NAN RENWEN KEJI XUEYUAN

■ 主办: 中共湖南人文科技学院委员会
■ 总编辑: 郭军
■ 国内统一刊号 CN43-0831/(G)
■ 2018年6月30日(总第238期)

我校隆重召开庆祝建党 97 周年暨“七一”表彰大会

本报讯(曾斌)6月29日上午,我校在逸夫楼音乐厅隆重召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰大会。全体在校党员校领导、师生党员代表近650人欢聚一堂,共庆建党97周年。大会由党委副书记、校长刘和云主持。

会上,新加入中国共产党的223名同志举行了入党宣誓仪式。党委副书记刘铁铮宣读了表彰决定。会议表彰了2015-2017年度省派驻村帮扶工作优秀驻村干部、全省高校“不忘初心、牢记使命”微党课视频创作竞赛获奖者、湖南省普通高校百佳党支部书记、能源与机电工程学院党总支支部等14个先进基层党组织、石海等112名同志为优秀共产党员,罗瑞安等9名同志为优秀党务工作者。

党委书记郭军在报告中指出,97年来,我们党为实现民族独立、解放、



大会现场

复兴上下求索,为追求国家富强、文明、进步百折不回,为争取人民自由、民主、幸福始终不渝,以信仰之光照亮奋斗之路,以真理之光引领复兴征程,开辟了一条中国特色社会主义道路,发展了一套中国特色社会主义理论,建构了一种中国特色社会主义制度,使国家发生了根本性的转变,实现历史性的跨越,建立了不朽的功勋。同时,他从深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等八个方面对继续推动我校党建工作迈上新台阶作了阐述以及对做新时代合格党员提出了具体要求。他号召全体共产党员要以庆祝建党97周年为契机,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,砥砺前行,以昂扬的斗志、奋发的精神、必胜的信心,团结奋进,乘势而上,为学校的科学健康发展而努力奋斗。



党委书记郭军作报告

我校成立党外知识分子联谊会

本报讯(袁小艳)6月26日下午,湖南人文科技学院党外知识分子联谊会成立大会暨联谊会第一届会员大会第一次全体会议在养根楼多媒体报告厅举行。市委统战部副部长刘永中,校党委书记郭军、校党委副书记刘铁铮、副校长、侨联主席蒋建初,出席会议。党群部门负责人、二级学院党总支书记、学校各民主党派、侨联代表及联谊会全体会员参加大会。大会由刘铁铮主持。

宣传统战部部长谢柳向大会作了《湖南人文科技学院党外知识分子联谊会筹备工作报告》。大会审议通过了《湖南人文科技学院党外知识分子联谊会章程》、《湖南人文科技学院党外知识分子联谊会第一届会员大会领导班子的组成》、唐川林、金星群、杨彬宏分别当选为会长、副会长、秘书长。

唐川林会长在发言中说,联谊会的成立是我校党外知识分子发挥作用搭建了新的平台,自己将与全体会员在党委领导和统战部指导下,勇于担当,敢于创新,善于统筹,形成合力,真正发挥联谊会作用,为学校人才培养、科学研究、“双一流”建设、服务地方经济及社会发展做出更大贡献!

刘永中代表市委统战部、市知联会向我校知识分子联谊会胜利召开表示了衷心的祝贺,他充分肯定了我校统战系统在服务学校和地方改革发展等方面做出的突出贡献,并对我校统战工作提出了新的要求。

郭军代表学校党委对联谊会的成立及新当选的会长、副会长、秘书长表示热烈祝贺。他说,学校党委历来重视党外知识分子工作,积极为党外知识分子创造政策环境、工作环境、舆论环境,搭建参政议政平台和民主监督平台。他指出,成立湖南人文科技学院党外知识分子联谊会,是湖南人文科技学院统战工作、学校党外知识分子政治生活中的一件大事,是学校党委贯彻落实党的十九大、贯彻党中央关于知识分子工作方针政策的重要体现。他对联谊会今后工作的开展寄予希望:一是加强思想建设,凝聚奋斗共识;二是注重培养人才,为学校一流学院的可持续发展做出贡献;三是担当责任,为学校和地方建设设计出力;四是广泛联谊,积极发挥知联会的桥梁纽带作用。

会后,出席本次大会的各位领导、各位代表在图书馆大楼前合影留念。



党委书记郭军、市委统战部副部长刘永中共同为联谊会授牌

省人社厅厅长胡奇考察我校创新创业孵化基地

本报讯(贺鑫)6月27日下午,湖南省委组织部副部长、省人社厅厅长胡奇一行专程来我校大学生创新创业孵化基地考察调研,娄底市委常委、常务副市长张希慧、市人社局局长刘小龙、校党委书记郭军、校长刘和云等一行参观了我校大学生创新创业孵化基地。

胡奇一行对孵化基地项目目前的发展情况以及学校对大学生创业项目扶持的各项政策支持进行了了解,并对孵化基地拿出数个门面给娄底市“中国创翼大赛”校外优秀选手创业感到十分高兴。在孵化基地办公室,胡奇听取了学校领导汇报后,对我校孵化基地为大学生创新创业做出的突出成绩给予充分肯定,并就加强扶持力度,推动各方力量建好孵化基地、加快大学生项目孵



考察后街双创孵化园

化提出了具体的指导意见。他希望湖南人文科技学院以省级“创业带动就业孵化基地”建设为契机,充分发挥学校人才资源优势,把大学生创新创业项目做大做强,为我省创业带动就业工作做出更大贡献。

娄底首届(高招咨询)教育博览会在我校举行

本报讯(江彤)6月28日下午,由湖南教育学会指导,感恩教育主办,湖南人文科技学院承办,中国移动、娄底农商银行、爱尔眼科医院协办的娄底首届(高招咨询)教育博览会在我校海园广场举行,南京大学、厦门大学 and 悉尼科技大学等国内外八十多所高校应邀参加。本次博览会分四个内容:高校招生交流会、高考升学指导讲座、娄底首届(高招咨询)教育博览会启动仪式、高招咨询活动。

各校招生人员在我校图书馆一楼会议室就考生志愿填报时对高校的选

择进行了讨论,并就高校专业设置与改造进行了会谈。

同时,教育硕士、高考升学指导专家、国家级人力资源师赵友海在我校养根楼报告厅面向考生及家长做了高考升学指导讲座,他围绕高考志愿填报的一系列问题做了具体回答,并提醒家长、学生填报志愿填报误区,参与本次讲座的家长、学生高达600人以上。

下午三点半,娄底首届(高招咨询)教育博览会启动仪式在海园广场正式启动。娄底市原市委常委、宣传部长伍美华,中国移动娄底分公司总经理张悦,湖南教育基金会感恩教育总经理成京,海军工程大学招生办主任黄友中,湖南人文科技学院党委委员、副校长周发明等领导莅临了本次启动仪式由湖南人文科技学院教务处长羊四清主持。

启动仪式后,各高校招生人员与家长、学生在海园广场做了一对一咨询,近3000名考生与家长参加了咨询。



高招咨询教育博览会

正阳创业隆重举办2017年度创业优秀项目颁奖大会暨2018年度夏季“双创”人才培训班启动仪式

本报讯(伍超仁)六月骄阳似火,创新创业热潮。6月21日,在娄底市组织开展创新创业大赛、掀起创新创业热潮如火如荼之际,学校创新创业工作又迎来了——正阳创业2017年度优秀项目颁奖大会暨2018年度夏季“双创”人才培训班启动仪式。参加这次会议的有来自湖南正阳大学生创新创业校内和校外两个基地的大学生创客、小微企业负责人及社会上共200余人,获得2017年度正阳创业优秀项目奖的小微企业、团队31个,其中获得一等奖2名,二等奖6名,三等奖23名。市经促委、市人社局负责中小企业与创新创业工作的领导到会指导并高度评价正阳创业所取得的成绩与积极开展创新创业的举措。

正阳创业是在全省乃至全国高校有着相当知名度和影响力的创新创业品牌,自2010年筹备创立以来,为推动我市“大众创业,万众创新”工作起到了重要的作用,培育了一大批大学生创新创业人才,并在参加全省、全国创新创业大赛中屡获佳绩,其中不乏扎根娄底沃土

创业有成的外地学子。这些成绩的取得,凝聚了正阳创业管理团队近十年来的心血努力,彰显了湖南人文科技学院敢为人先、勇于创新的务实情怀。今年上半年,正阳创业基金会秘书处牵头组织对2017年度入驻正阳创业孵化基地的优秀创业项目进行奖励,同时研究制订了正阳创业2018年度夏季“双创”人才培训计划实施方案,涵盖了政策解读、理论指导、技术指导、户外拓展等培训内容,为“大众创业、小微企业”提供全方位免费增值培训服务。

本次活动由湖南正阳大学生创业基金会、湖南人文科技学院创新创业学院联合主办、湖南正阳大学生创业管理有限公司、娄底创客管理有限公司承办、正阳基金颁奖活动的开展将进一步营造创新创业氛围,把支持扶植大学生创新创业工作落到实处。特别是在进一步创业培训指导后,正阳基地一大批优秀创新创业、小微企业将脱颖而出,为娄底的创新创业工作与经济发展和起到积极的促进作用。